

壮丽70年 奋斗新时代

金秋文化节、金秋菊花会将盛大启幕 园博园52天文化演出好戏连台等你来

金秋文化节好戏连台

结合城市展园的文化背景,园博园在主园路附近的儿童馆、豫园、感官花园、哈尔滨园、上海园开展趣味性高、互动性强的节目演绎。在儿童馆演绎古彩戏法,新鲜有趣,其乐融融,为儿童带来梦幻的奇妙之旅。在豫园的连廊迂回间演唱的经典豫剧,回味古典唱法的连绵悠长。在感官花园和哈尔滨园开展互动点歌环节,游客可以现场与弹唱歌手互动体验,畅享年轻、活力、自由的时尚园博和娱乐园博。在上海园打造“开放鸟屋”,邀请玄凤鹦鹉、虎皮鹦鹉、孔雀等10到20只动物“明星演员”,游客可以近距离地合影拍照。

中秋假期期间,园区南门内广场将演绎大型舞蹈情景剧《嫦娥奔月》,在西安园、拉萨园、曲阜园、扬州园、乌鲁木齐园、呼和浩特园等8个城市展园开展精彩纷呈的舞蹈演绎,以极具异域风情的歌舞,营造欢庆的节日气氛。

国庆假期期间,园区将演绎大型舞蹈情景剧《我的祖国我的家》《祖国庆生歌曲演唱》,让广大游客朋友欢聚联庆,为新中国献礼。还有中国古典乐器演奏,以笛子、琵琶、二胡等优美的声线,与郑州园博园内古典园林建筑结合起来,给游客以美的感受。还有巨型气模人偶“熊猫”“园宝”巡游活动,在巡游的过程中一边进行表演一边与游客进行互动拍照,将成为国庆七天乐活动的亮点。

另外,为展现浓厚的中原文化底蕴,“双节”期间,园区还将举办“赏园博中秋 享汉服游园”活动,凡穿着汉服进入园区的游客,从南门进入景区可免费游园。

9月29日,郑州园博园将迎来两周岁生日。园区将举办“园博生日庆”特别活动,演绎少林武术、豫剧经典等丰富多彩的文艺演出,延续以往庆生活动的特例:现场参与活动的观众可以抽奖并获赠礼品。奖品多多,机会多多。

此外,园区最新引进了泡泡池、声音邮局、海洋球池、儿童沙地等4种小型互动游乐设施,将给游客带来奇幻无比的趣味体验。

9月13日至11月3日,郑州园博园为广大市民和游客精心准备了一场好看、好听、好玩的金秋文化盛宴,给您的假期出行增添新的选择。

郑州园博园本届金秋文化活动以“风雅清秋 大美园博”为主题,围绕“双节”展开,打造出汇聚歌舞演绎、互动体验为一体的“金秋文化节”和集园林美景和菊花芳香为一体的“金秋菊花会”。此次为期52天的文化活动,形成目不暇接、绚丽多彩的园博金秋文旅体验。 郑报全媒体记者 王军方 通讯员 李梦婷



2018年首届金秋菊花展 资料图片

金秋菊花会欢庆新中国成立70周年

秋来九月十,赏菊正当时。

国庆节至11月3日,郑州园博园还将举办第二届金秋菊花会。

本届菊花会展出各类菊花近3万盆,品种包括多头菊、塔菊、盆景菊、悬崖菊等30余种,以南门到华盛轩区域为主展区,北门和东门为主展点位,布展立意构思和造型手法上出新意、呈新貌。

在布景上将生态性、艺术性和以人为本的理念有机结合,突出“欢庆新中国成立70周年”主题,展现“四个航空港”特色和绿色发展生态之美,将欢庆国庆、魅力空港、龙凤呈祥、畅游花海、

菊傲秋霜、舞菊秋姿、菊沐秋水、花开盛世、古韵悠长、秋菊怡情等小品景观以菊花的形式创意展现。

菊花仙境、精致竹篱、创意景观与园林景观融为一体,一幅幅美妙的菊花、菊树、菊山画卷,构成富有诗情画意的菊苑美景,给游客以温馨、舒适、清新、怡然的观赏体验,让广大游客欣赏一场难得的菊花盛宴。

一系列文化活动的开展,将极大地丰富广大市民群众的秋季休闲娱乐活动,为广大游客假日休闲、娱乐、健身提供好去处。

郑州市民游玩五折优惠

适逢第十一届全国少数民族传统体育运动会将在郑州召开,为全力支持盛会的顺利举办,在运动会举办期间(9月8日至18日),郑州园博园对郑州市市民实行五折优惠。

另外,即日起至12月31日,县级以上各级劳动模范凭荣誉证书和本人有效身份证明可免费游览郑州园博园;新婚夫妇凭结婚证和本人有效身份证明自领证之日起10日内,可免费游览园博园。

此外,身高1.4米以下儿童,70岁以上老人、残疾人、军人、消防救援人员凭有效证件可免费游览园博园。



资料图片